



Задержан депутат Государственной Думы Астраханской области, оказывающий содействие призывникам в уклонении от воинской службы

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении главного врача МУЗ «Приволжская центральная районная больница» Сергея Красовского.

В связи с особым процессуальным статусом С.Красовского, избранного в октябре 2006 года депутатом Государственной Думы Астраханской области четвертого созыва, уголовное дело возбуждено на основании заключения коллегии судей Астраханского областного суда о наличии в его действиях признаков преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ.

Следствием установлено, что в ноябре-декабре 2007 года Красовский внес в медицинские документы семи больных, подлежащих призыву на военную службу и направленных на обследование военкоматом города Камызяка, Камызякского и Приволжского районов, заведомо ложные сведения об их болезненном состоянии, а именно о наличии у них заболеваний, являющихся основанием для освобождения от призыва на военную службу в соответствии с Федеральным Законом «О воинской обязанности и военной службе».

Как полагает следствие, указанные действия Красовским совершались по предварительному сговору с работником военного комиссариата и двумя гражданками, занимавшимися подбором лиц, не желающих проходить военную службу. Стоимость освобождения от службы составляла 50 тысяч рублей.

Сергей Красовский был задержан, ему предъявлено обвинение в совершении семи эпизодов преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В настоящее время по ходатайству следователя судом решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие по делу продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509607>